5. PRIMERI KRIŽIŠČA
- KRIŽIŠČA ENAKOVREDNIH CEST
- KRIŽIŠČA PREDNOSTNE IN NEPREDNOSTNE CESTE(PREDNOSTNA POTEKA RAVNO)
- KRIŽIŠČA PREDNOSTNE IN NEPREDNOSTNE CESTE(PREDNOSTNA ZAVIJA)
- KROŽNA KRIŽIŠČA
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Primer 26

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zavijanjem na desno sekam pot pescema na prehodu za
pesce
- Peica imata prednost pred mano.

Potek:
Zapeljem na kiiZisZe in ustavim pred prehodom. KriZiée prevozim Sele. ko pesca zapustita prenod
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@ Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 25

- Kriziste je v obliki Erke Y.

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na prednosti cest
Pripefjeva si bono in imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost ima zeleni osebni avtomobil

- Rdegi osebni avtomabil je na neprednostni cesti.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega avtomobila, nato hkrati z mano voznik rdecega, saj med nama ni TMT.
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2 Primeri z enako prometno situacijo
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& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 26

+ KriZise je v obiki Erke Y.
+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Z rde<im osebnim avtomobilom sva na prednostni cest.

Pripefjeva si bogno, a nimava TMT.
- Zeleni osebni avtomobil je na neprednostni cesti

Potek:
Kot prva hkrati z voznikom rdecega osebnega aviomobila prevoziva krizisce, nato ga prevozi Se voznik zelenega

osebnega aviomobila,
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Primer 27

- Kriziste je v obliki Erke Y.
= Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Z modrim osebnim avtomobilom sva na prednostni cesti. Pripefjeva si

boEno in imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost imam jaz.
- Beli osebni avtomobil je na neprednostni cesti
Potek:
Prvi prevozim kriZise jaz, nato voznik modrega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik belega osebnega
avtomobila.
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Primer 28

« KriZiste je v obiki Erke Y.
+ Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Z modrim osebnim avtomobilom sva na prednostni cesti. Pripeljeva si

boEno in imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost imam jaz
- Beli osebni avtomobil je na neprednostni cesti

Potek:
Prvi prevozim kriZiste jaz, nato hkrati modri in beli osebni avtomobil, saj nimata TMT.
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Primer 29

- Kriziste je v obliki Erke Y.

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Z rdeim osebnim avtomobilom sva na prednostni cest
Pripefjeva si bo&no in imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost ima rdeci osebni aviomobil.

- Zeleni osebni avtomobil je na neprednostni cesti

Potek:
Prva in hirati (saj nimata TMT) prevozita kriZisée voznika rdecega in zelenega osebnega avtomobila, nato ga
prevozim e jaz.
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& Primeri z enako prometno situacijo
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& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 27

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Kolesarju z zavijanjem na desno sekam pot. Nastopi TMT.
Prednost ima kolesar.

= TMT imam tudi z rdecim osebnim avtomobilom, ki sem mu desni, tore] imam zaradi desnega pravila prednost pred
njim

Potek:
Prvi prevozi ki

e kolesar, nato jaz in kot zadnji voznik rdecega osebnega aviomabila.




image107.jpg
+ KriZise je v obiki Erke Y.

+ Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Sem na neprednostni cest

« Zeleni in beli osebni avtomobil sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bocno in imata TMT, zato med njima velja
desno pravilo. Prednost ima zeleni osebni aviomobil

Potek:

Prvi prevozi kriZiée voznik zelenega osebnega avtomobila, nato soasno jaz in voznik belega osebnega aviomobila,
saj nimava TMT.
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Primer 31

« KriZise je v obiki Erke Y.
+ Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Sem na neprednostni cest
+ Modri in bell osebni avtomobil sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bocno, a nimata TMT.

Potek:
Prva in hikrati (saj nimata TMT) prevozita kriZisée voznika modrega in belega osebnega avtomobila, nato ga prevozim
sejaz
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5.5.5 KroZna krizis¢a

» Primer 1-10

< Prejsnji meni lekcije

Primer 1

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila in vozim po prometnem pasu kroZnega krizista.

- Rdedi osebni avtomobil se Zeli vkIjuciti na krozno krizisce. Ravnati se mora po prometnem znaku kriZisce/cestni
prikijuek s prednostno cesto, ki mu odvzema prednost

Potek:
Imam prednost, zato me mora voznik rdecega osebnega aviomobila pocakati.
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Primer 2

« Ker nimava Ti

Potek: Brez ustavijanja zapeljem na zunanj prometni pas krozZnega

& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 3

+ Sem v viogi voznika belega osebnega aviomobila in se Zelim VKIuZiti na kroZno kiZisce na notranji prometni pas.
Pred mano je prometni znak krizisce/Cestn! prikijucek s prednostno cesto.
+ Srebmo vozilo Ze vozi po notranjem prometnem pasu kroZnega kriZisca.

Potek:
Ker sem na desnem prometnem pasu se moram vK{juciti le na zunanji prometni pas kroZnega kiiZiséa in nikakor ne
na notranjega, tudi, & ne bi bilo vozila na notranjem prometnem pasu kroZnega krizisa
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Primer 4

- Sem v viogi voznika belega osebnega aviomobila in vozim po notranjem pasu kroznega kriziséa.

- Pred osebnima avtomobila, ki se Zelita VKIjuciti, je prometni znak krizise/cest prikijuéek s prednostno cesto.

= Ker z rde€im osebnim avtomobilom, ki se z desnega prometnega pasu Zeli vIjuciti, nimava TMT, se lanko ta
zapelje na zunanji prometni pas kroznega kriziséa

= Z modrim osebnim avtomobilom, ki se z levega prometnega pasu Zeli v{juciti imava TMT in mora pogakati

Potek:
Ker Ze vozim po kroznem kriZi3Eu, imam prednost pred obema osebnima avtomobiloma. Na zunanji prometni pas
kroznega kriZiséa se lanko VK[ui le rdeci osebni avtomobil. Modri, ki se Zeli vifjuciti na notranji pas kroZnega krizisca,

pa mora pocakati, da odpeljem
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Primer 5

- Voznik belega osebnega avtomobila je vklopil desne utripalke, ker Zeli menjati prometni pas in zapustiti krozno
KriZisCe po zunanjem prometnem pasu na naslednjem izvozu.
- Pred osebna avtomobila, ki se Zelita v{jucit, je prometni znak kriZisée/cestni prikijucek s prednostno cesto

Potek:
Beli osebni avtomobil Ze vozi po kroznem kriZiEu, zato ima prednost pred obema osebnima avtomobiloma in fanko
menja prometni pas, saj ga morata obe vozill pred kroZnim kriiséem pocakati
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Primer 6

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila in Zelim zapeljati na notranji prometni pas kroznega iz

= Pred mano in sivim osebnim avtomobilom je prometni znak kriZisGe/cestni prikjudek s prednostno cesto.
- Na zunanjem prometnem pasu kroZnega kriZis¢a je rumeni osebni avtomobil, s katerim imam TMT.

Potek:
Pred kriZiséem pogakam, da odpelie voznik rumenega osebnega avtomobila. Prav tako pogaka tudi voznik sivega
Nato se hikrati vkijuiva, jaz na notranji, voznik sivega pa na zunanji prometni pas kroznega kriziséa

Zaradi veéje prometne prepustnosti bi morala rumeni osebni avtomobil na 1. sliki in beli na 2. sliki voziti po
notranjem prometnem pasu kroznega kriiséa. S tem bi lahko sivi brez ustavitve zapeljal na zunanji prometni pas
kroznega kriziséa
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Primer 7

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila in Zelim zapelati na zunanji prometni pas kroZnega kizisca,

Pred mano je prometni znak kriZise/cesti prikjuSek s prednostno cesto.
+ Rdeti osebni avtomobil s katerim imam TMT, vozi po zunanjem prometnem pasu kroZnega kizisca

Potek:
Na kroZno kriZiZe se lahko vkijucim Sele, ko odpelje mimo voznik rde¢ega osebnega aviomabila

Zaradi veéje prometne prepustnosti bi moral rdeci osebni avtomobil na 1. sliki voziti po notranjem prometnem
pasu kroznega krizis¢a. S tem bi lahko jaz brez ustavitve zapeljal na zunanji prometni pas kroZnega krizisca

CGe po zunanjem pasu vozi tovomo vozilo na 2. sliki, je vameje, da ta zaradi svoje velikosti, glede na lastnosti
Kroznega rizi3¢a, ostane na tem prometnem pasu
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Primer 8

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila
- Kriziste 7elim zapustiti na prvem izvozu, zato sem na desnem prometnem pasu, ki se nadaljuje ob zunanjem robu

kroZnega kriZista in je 0d drugih locen z neprekinjeno logino Crio
+ Rumeni osebni avtomobil vozi po notranjem prometnem pasu, rdei pa se Zeli VKIUZiti na kroZno krizice
Potek:

Neovirano zapeljem na prometni pas kroZnega krizisca, kije logen od drugih z neprekinjeno locilno Erto. Hkrati zapelje
na kriziste tudi voznik rdecega osebnega aviomobila, saj z rumenim nima TMT.
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Primer 28

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Kolesar, s katerim imam TMT, mi pripelje nasproti. Zaradi
pravila sre€anja ima kolesar prednost pred mano.

« Kolesar ima na desni rdeci osebni aviomobil, ki ima zaradi desnega pravila prednost pred njim

« TMT imam tudi z rdecim. Zaradi desnega pravila imam prednost pred njim

Potek:
Kot skrajno desni zapeljem na kriZisZe, ier pocakam kolesarja. Prvi prevozi kriZisce voznik rdegega osebnega
avtomobila, drug kolesar in kot zadnji jaz.
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Primer 9

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila in s Zelim vkijuit na kroZno kriZisée. Pred mano je prehod
2a pesce in kolesarje.
- Pesec Ze stopa na prehod. Ima prednost pred mano

Potek:
Ker se priblizujem uvozu na kroZno kiiZisée in pesec na prehodu Zeli preckati vozisZe, ustavim pred prehodom ter
pocakam tako dolgo, da pesec zapusti prehod za pesce. Nato nadaljujem voZnjo in stavim tik pred uvozom na
kroZno kriZisce, vt.i. nisi, & moram pustiti mimo kaksno vozio

Pozor! Na vegini kroznin kiiZisE Cez uvoznifizvozni krak poteka prehod za pesce in kolesarje. Ustavitev na prehodu ni
dovoljena. §e posebej bodimo pozorni, ée so pred prehodom (na levi ali na desni strani) otroci. Omogogimo
jim neovirano in varno preékanje voziséa po prehodu za pesce.
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Primer 10

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila in zapustam krozno krizisée. Nahajam se v t. i. nisi pred prehodom za

pesce in kolesare.
- Pesec, ki 7 stopa na prehod ima prednost pred mano

Potek:
Ustavim pred prehodom ter pogakam tako doigo, da pesec zapusti prehod za pesce, Sele nato nadaljujem voznjo.

Pozor! Na vegini kroznin kriZisE Cez uvozniizvozni krak poteka prehod za pesce in kolesarje. Ustavitev na prehodu ni
dovoljena. §e posebe] bodimo pozorni, ée so pred prehodom (na levi ali na desni strani) otroci. Omogogimo
jim neovirano in varno preékanje voziséa po prehodu za pesce.
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» Primer 1-16

Primer 1

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iu¢
- Ker sva z rdegim osebnim aviomobilom na istem prednostnem nivoju, si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja
med nama pravilo srecanja

Potek:
Prvi prevozim kriZisEe jaz, nato voznik rdecega osebnega avtomobila.
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Primer 2

Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iu&

Modri osebni avtomobil ima rdeco Iué.

Ker sva z rde€im osebnim avtomobilom na istem prednostnem nivoju, si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja
med nama pravilo srecanja

- Prednost ima rdeci

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega avtomobila, nato jaz. Na pravilo sre¢anja éakam na kriZiséu

Pozor!

Bodimo pozoni, da se ustavimo dovol] gioboko na KriZistu in tako, da ne oviramo vozil iz nasprotne smeri
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Primer 3

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iué, prav tako ima
zeleno Iu¢ tudi pesec na prehodu za pedce (slika 1 in 2) in kolesarji na prehodu za kolesarje (siika 3 in 4). Nase
poti se krizajo, zato nastopi TMT.

- Pesec na prehodu in kolesarji na prehodu za kolesarie (ne glede iz katere smeri pripeljejo) imajo prednost pred
mano,

Potek:

Zapeljem na kiiZisZe in pred prehodom ustavim. Sele, ko pesec in kolesarji zapustio prehoda, nadaljujem voZnjo.
Pred prehodom Eakam strpno in mimo, brez kakrnin koli namigov, da je peSec prepocasen
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Primer 4

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iué. Kolesarja na
prehodu za kolesarje imajo rde€o Iué.
- Kolesarji na prehodu za kolesarje (ne glede iz katere smeri pripefjejo) morajo pogakati

Potek:
Zaradi zelene Iuéi na semaforju prevozim kriZiste. Kijub temu pozomo spremijam namere kolesarjev. Kolesarja
morata pogakati zeleno Iué na semaforju za pesce in kolesarje.
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Primer 5

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na glavnem semaforju je priZgana rdeéa Iu€, vendar mi
dodatna zelena puséica dovoljuje zavijanje na desno
- Kolesar na prehodu za kolesarje ima rdeco Iu¢, zato mora pocakati.
Potek:
Zaradi dodatnega dopolniinega znaka na semaforju - zelene puscice, prevozim krizisce.
Pozor!
Bodimo previdni! Pozorno spremijajmo namere pescev in kolesarjev (ki akajo na zeleno Iué na svojem
semaforju), saj se zelena Iué pescem in kolesarjem lahko prizge Ze med nasim zavijanjem.

Ko dopolniina zelena puscica ugasne, se navadno na glavnem semaforju prizge zelena Iuc.
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Primer 6

- Na semaforju pred voznikom mopeda utripa rumena Iu€; to pomeni, da mora upoStevati prometni znak prednostna

cesta.
- Prav tako utripa rumena Iu¢ tudi vozniku modrega osebnega avtomobila, ki je na neprednostni cesti, kar mu

doloca prometni znak kriZiSe/cest prikjuSek s prednostno cesto.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik mopeda, nato voznik osebnega avtomobila.
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Primer 29

Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Na svoji desni nimam nobenega vozila, zato imam prednost pred
drugimi vozili na Kriziscu.

Na levi imam rdeci osebni aviomobil, s katerim imam TMT. Zaradi desnega pravila imam prednost pred njim
Kolesar ima na desni rdeéi osebni avtomobil, s katerim ima TMT. Zaradi desnega pravila ima voznik redeéega
osebnega avtomobila prednost pred kolesarjem.

Potek:

Prvi prevozim kiiZise jaz, nato voznik rdecega osebnega aviomabila in kot zadnji kolesar.
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Primer 7

Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano utripa rumena Iu¢. To pomeni, da moram
upostevati prometni znak prednostna cesta

Tudi voznik mopeda je na prednostni cesti. Imava TMT in med nama velja pravilo srecanja. Prednost ima voznik
mopeda

Ker sem na prednostni cesti, voznika mopeda Eakam na KiiZistu

Tovorno vozilo je na neprednostni cesti

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik mopeda, nato jaz. kot zadnje tovorno vozilo, ki je na neprednostni cesti
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Primer 8

Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano utripa rumena Iug. To pomeni, da
upostevam prometni znak prednostna cesta.

Tudi rdeci osebni avtomobil je na prednosti cesti. Imava TMT in med nama velja pravilo sreanja. Prednost ima
rdei osebni avtomobil

Ker sem na prednostni cesti, rdeci osebni aviomobil &akam na KriZiséu

Trakior je na neprednostni cesti

Potek:
Prvi prevozi kriZisée rdeéi osebni aviomobil, nato jaz, kot zadnji trakior, ki je na neprednostni cesti
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Primer 9

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano utripa rumena Iué. To pomeni, da moram
upostevati prometni znak krizisée/cestni prikijucek s prednostno cesto
- Voznik modrega osebnega aviomobila je na prednostni cesti in ima prednost pred mano.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik modrega osebnega aviomobila, nato jaz.
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Primer 10

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano utripa rumena IUE: to pomeni, da moram
upoStevati prometni znak Ustavi
- Rdedi osebni avtomabil je na prednostni cesti.
= Z modrim osebnim avtomobilom sva na neprednostni cesti. Ker sva na istem prednostnem nivoju, si pripeljeva
nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo sreéanja. Modri osebni avtomobil &aka pred kriziscem in ne na
Kriziseu
Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega avtomobila, drugi jaz in kot zadnji voznik modrega osebnega
avtomobila.
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Primer 11

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iué, prav tako ima
zeleno Iu¢ tudi osebni avtomobil nasproti.

- Ker sva naistem prednostnem nivoju, si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo srecanja
Prednost ima zeleni osebni avtomobil.

- Prav tako imata zeleno Iu¢ kolesar in pesca na prehodu.

e, Kjer pocakam voznika osebnega avtomobila, ki vozi iz nasprotne smeri, ta pa mora pogakati

Kolesarja in pesce. Sele ko teh ni ve€ na prehodu, sme voznik, ki vozi nasproti, prevozii kriZisée. Za njim prevozim
Krizisce 3e jaz.
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rimeri z enako prometno situacijo
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Primer 12

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iué, prav tako ima
zeleno ¢ tudi rdeci osebni avtomobil, ki vozi nasproti

- Ker sva naistem prednostnem nivoju, si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo srecanja
Prednost imam jaz.

- Prav tako imata zeleno Iu¢ kolesar in pesci na prehodu.
Potek:

Na kriZisZe zapeljem prvi in poakam kolesarja ter pesce. Sele ko teh ni vec na prehodu, smem prevozit krizisée. Za
mano prevozi kiiZisée voznik rdeéega osebnega avtomobila
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Primer 13

- Sem v viogi voznika rdecega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori zelena Iué v obliki pusice
- Rdea lué na semaforju velja le za vozila, ki vozijo naravnost ali zavijajo na desno.

Potek:
Ker imajo v taksnem primeru vsi udeleZenci, s katerimi imam TMT (vozila iz nasprotne smeri, ki vozijo naravnost, ter
kolesarji in pe&ci nalevi boni cesti), rdego Iu¢, kriZisce prevozim brez odlaSanja
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Primer 14

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano, za zavijanje na levo, gori rdeéa Iu¢ v obliki
pusice.

Potek:
Pred pregno neprekinjeno &rto ustavim. Pocakam, da se prizge zelena Iué v obliki pusice in Sele nato prevozim
krizisce.




image136.jpg
Primer 15

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori rdeéa u¢, a za zavijanje na
desno gori zelena Iug v obliki pusice, kot dopolnilni znak.

- Vsi ostali udeleZenci cestnega prometa imajo na semaforjin rde€o Iug, tudi pesci in kolesarji, ki jim z zavijanjem
sekam pot

Potek:
Ker zavijam na desno, smem zaradi zelene Iuci v obliki pus€ice, kijub rdeci Iuéi na semaforju prevozit kriZisée, vendar
pa ne smem ovirati morebitnin vozil na cesti, na katero se vkijuéujem
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Primer 30

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni imam kolesarja, s katerim imam TMT. Zaradi
desnega pravila ima prednost kolesar.
= TMT imam tudi z mopedom, ki sem mu desni, tore] imam zaradi desnega pravila prednost pred njim.

Potek:
Prvi prevozi krizisSe kolesar, nato jaz in kot zadnji voznik mopeda.
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Primer 16

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na semaforju pred mano gori rdeéa u¢, a za zavijanje na
desno gori zelena Iué v obliki pusice, kod dopolniini znak.

- Vsi ostali udeleZenci cestnega prometa imajo na semaforjin rdeco Iug, tudi pesci in kolesarji, ki jim z zavijanjem
sekam pot

Potek:
Ker zavijam na desno, smem zaradi zelene Iuci v obliki puséice, kijub rdeci Iui na semaforju prevozit kriZisée, vendar
pa ne smem ovirati morebitnin vozil na cesti, na Katero se vkljucujem
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Primer 31

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Na desni imam kolesarja, ki vozi po kolesarski stezi in s katerim imam
TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost kolesar.

- Zakolesare, ki vozijo po kolesarski stezi veljajo enaka pravila, kot &e bi vozili po voziséu

- Na leviimam voznika mopeda, s Katerim imam TMT. Zaradi desnega pravila imam prednost pred njim

Potek:
Prvi prevozi kriZisée kolesar, nato jaz in kot zadnji voznik mopeda.
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Primer 32

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila.
= Na desni imam voznika mopeda, s katerim imam TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost pred mano

= Na leviimam kolesarja, ki vozi po kolesarski steziin s katerim imam TMT. Zaradi desnega pravila imam prednost
pred kolesarjem

- Zakolesare, ki vozijo po kolesarski stezi veljajo enaka pravila, kot &e bi vozili po voziséu
Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik mopeda, nato jaz in kot zadnji kolesar.
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Primer 33

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Krizisce je v obliki Erke Y.

= Na desni imam traklor, s katerim imam TMT.
« Zaradi desnega pravila ima traktor prednost

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik traktorja, nato jaz.
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« Sem v viogi voznika svetio modrega osebnega aviomobila. Krizice je v obliki Erke Y.
+ Na desni nimam drugega vozila. Sem desni modremu osebr obilu, s Katerim imam TMT.
« Zaradi desnega pravila imam prednost pred njim

prevozim prvi
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Primer 35

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Krizisce je v obliki Erke Y.

= Na desni imam rde&i osebni aviomabil, s katerim imam TMT.
- Zaradi desnega pravila ima prednost rdeci, ki ima na desni sicer zeleni osebni avtomobil, vendar z njim nima TMT.

Potek:
KriZisZe prevozita hkrati voznik zelenega in rdecega osebnega aviomabila, saj se ne ovirata. Kot zadnji prevozim
Krizisce Jaz.
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Primer 36

- Kz
™T.

- Voznik modrega osebnega aviomobila ima na desni voznika rumenega osebnega avtomobila, s aterim ima TMT.
Zaradi desnega pravila ima prednost rumeni.

e Je v obliki Erke Y. Voznik mopeda ima na desni voznika modrega osebnega avtomobila, a z njim nima

Potek:
KriZisée prva prevozita hirati voznik rumenega osebnega aviomobila in voznik mopeda, saj se ne ovirata (nimata

TMT). Kot zadniji prevozi kriZiée voznik modrega osebnega aviomobila.
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Primer 37

- Kriziste je v obliki Erke Y. Voznik zelenega osebnega avtomabila ima na desni voznika modrega osebnega

avtomobila, a z njim nima TMT.
- Voznik modrega osebnega aviomobila ima na desni voznika rumenega osebnega avtomobila, s aterim ima TMT.

Zaradi desnega pravila ima prednost rumeni.
- Voznik rumenega osebnega avtomobila ima na desni voznika zelenega osebnega avtomabila, s aterim ima TMT

Zaradi desnega pravila ima prednost zeleni
Potek:
KriZisée prvi prevozi voznik zelenega osebnega aviomobila, drugi voznik rumenega in kot zadnji voznik modrega
osebnega avtomobila
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Primer 38

- Kadar se kakino koli vozilo vkljutuje v promet s kolovozne poti ne velja desno pravilo, saj se krizanje teh cest ne

Steje za kriZisce.
+ V vseh ten primerin mora vozilo na kolovozni poti pocakati vsa vozia, ki S0 na prednostni cesti s katerimi ima
™
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5.5.2 Krizis¢a enakovrednih cest

» Primer 1-19

< Prejsnji meni lekcije

Primer 1

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni imam rdeci osebni avtomobil.
= Ker si pripeljeva bocno in imava TMT, velja med nama desno pravilo.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega aviomobila.
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Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni imam rdei osebni aviomobil
+ Ker si pripeljeva bogno in imava TMT, velja med nama desno pravil.

Potek:
Prvi prevozi krizisGe voznik rdeGega osebnega aviomobila.
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i voznika modrega osebnega aviomobila
« Nimava TMT.

Potek:

prevoziva oba hikrati, saj se ne ovirava.
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Primer 4

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni nimam drugega vozila. Rumenemu osebnemu
avtomobilu sem desni
- Ker si pripeljeva bocno in imava TMT, velja med nama desno pravilo.

Potel
Krizisce prevozim pryi
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Primer 5

= Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni nimam drugega vozila. Rumenemu osebnemu
avtomobilu sem desni
- Ker si pripeljeva bocno in imava TMT, velja med nama desno pravilo.

Potek:
KriziGe prevozim prvi
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Primer 6

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni nimam drugega vozila. Zelenemu osebnemu
avtomobilu sem desni
= Ker si pripeljeva bocno in imava TMT, velja med nama desno pravilo.

Pote
KriZise prevozim prvi.
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Primer 7

« Sem v viogi voznika (modrega) osebnega aviomobila. Na desni imam &mi osebni avtomobil, s katerim imam TMIT.

+ Med nama velja desno pravilo, prednost ima &rni.

« Cmiima prav tako TMT z zelenim osebnim aviomobilom, ki mu pripelje z desne. Tudi med njima velja desno
pravilo

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega avtomobila, kot skrajno desni, drugi voznik &mega in kot zadnji jaz.
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- Sem v viogi voznika (modrega) osebnega avtomobila. Na desni imam &mi osebni avtomobil, s Katerim imam TMT
Med nama velja desno pravilo, prednost ima &rni.
- Taima na desni zeleni osebni avtomobil. Zaradi desnega pravila ima prednost zeleni

Potek:
Prvi prevozi kriZiste voznik zelenega osebnega avtomobila, kot skrajno desni, drugi émega in kot zadnjijaz.
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Primer 9

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni imam rumeni osebni aviomobil, s katerim nimam
™T.
- Rumeni ima na desni rdeéi osebni avtomobil, s katerim ima TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost rdeéi

Potek:
Hikrati prevoziva kriZisce voznik rdeega osebnega aviomabila kot skrajno desni in jaz, saj nimam z nikomer TMT. Kot
Zzadnji prevozi krizisce voznik rumenega osebnega avtomobila
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Primer 10

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Z rdecim osebnim aviomobilom si pripeljeva nasproti in
imava TMT, zato med nama velja pravilo srecanja
+ Navozilo iz nasprotne smeri Cakam pred kriZiscem

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega aviomobila.
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Primer 11

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Z rdecim osebnim avtomobilom si pripeljeva nasproti in
imava TMT, zato med nama velja pravilo srecanja
= Na vozilo iz nasprotne smeri akam pred kriziséem.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega avomobila.
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Primer 12

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zelenim osebnim avtomobilom si pripeljeva nasproti in
imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja
« Zeleni aka pred kriziscem.

Potek:
KrizisGe prevozim prvi
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Primer 13

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni nimam drugega vozila. Desni sem zelenemu
osebnemu avtomobilu, s katerim imam TMT.

= Med nama velja desno pravilo.

« Prednost imam jaz

- Prav tako velja desno pravilo med rdecim in zelenim. Prednost ima zeleni

Potek:
Prvi prevozim kiiZise jaz, drugi voznik zelenega osebnega aviomobila in kot zadnji voznik rdegega
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Primer 14

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni imam motorno kolo, vendar z njim nimam TMT.
TMT imam z rdecim osebnim avtomobilom, ki sem mu desni.

« Med nama velja desno pravilo

« Prednost imam jaz

« Med rdegim in motornim kolesom pa velja pravilo srecanja. Prednost ima rdeéi

Potek:
Prvi prevozim kiiZiste jaz, drugi voznik rdegega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik motornega kolesa.
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Sem v viogi voznika modrega ¢
ost imam jaz
ied menoj in rumenim osebnim avtomabilom pa velja desno pravilo. Prednost ima rumeni

Potek:
Voznika rumenega in r ila nimata TMT, zato voznik rumenega prvi prevozi krizis
rdecega pa zapele na kiiZisCe, kjer se ustaviin pocaka, da prevozim krizisCe pred mjim
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- Primer 16

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni imam rdeci osebni avtomobil, s Katerim imam TMT.
Med nama velja desno pravilo, prednost ima rdeéi

- Rdegiima prav tako TMT z zelenim osebnim avtomobilom. ki mu pripelje z desne. Tudi med njima velja desno
pravilo

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega avtomobila, kot skrajno desni, drugi rdecega in kot zadnji jaz.

Video

& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 17

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni imam motorno kolo, s katerim imam TMT. Zaradi
desnega pravila ima prednost motomo kolo.
- TMT imam tudi z rdecim osebnim avtomobilom. Med nama velja desno pravilo. Prednost imam jaz

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik motomega kolesa, nato jaz in kot zadnji voznik rdecega osebnega avtomobila.
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5.5.2 Krizis¢a enakovrednih cest

» Primer 20 - 38

< Prejsnji meni lekcije

Primer 20

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni imam zeleni osebni avtomobil, s katerim imam
TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost zeleni

= Med zelenim in rdecim velja pravilo srecanja. Prednost ima rdeci.

- TMT imam tudi z rdecim osebnim avtomobilom, ki sem mu desni. Zaradi desnega pravila imam prednost pred
njim

Potek:
Kot skrajno desni zapelje na kriZisce voznik zelenega osebnega avtomobila, kjer se ustavi zaradi rdecega. Kriziste
prevozim prvi, saj na desni nimam Vet zelenega, drugi prevozi voznik rdegega in kot zadnji zelenega, ki je Eakal na
Kriziscu

Ce je kriziste majhno, Eaka zeleni osebni aviomobil na vozila iz nasprotne smeri pred kriziséem.
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Primer 18

= Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Na desni imam motorno kolo, s katerim imam TMT. Zaradi
desnega pravila ima prednost motomo kolo.
- Taima na desni zeleni osebni avtomobil. Zaradi desnega pravila ima prednost zeleni

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega avtomobila kot skrajno desni, nato voznik motornega kolesa in kot
Zadnjijaz.
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em v viogi voznika (modrega) osebnega avtomobila. Na desni imam beli osebni aviomobil, s katerim imam TMT.
Med nama velja desno pravilo, prednost ima beli
- Taima prav tako TMT z rde€im osebnim avtomobilom, ki mu pripelje z desne. Tudi med njima velja desno pravilo

Potek:
Prvi prevoz kriZisGe voznik rdeCega osebnega aviomobila kot skrajno desni, drugi belega in kot zadnjijaz
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ravno)

» Primer 1-13

Primer 1

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila in sem na prednostni cesti, prav tako voznik mopeda. Imava TMT in
med nama velja pravilo srecanja. Prednost ima voznik mopeda

« Tovorno vozilo je na neprednostni cesti

- Ker sem na prednostni cesti, voznika mopeda éakam na kriZiséu

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik mopeda, nato jaz. kot zadnje tovorno vozilo, ki je na neprednostni cesti
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Primer 2

- Sem v viogi voznika osebnega aviomobila in sem na prednostni cesti
= Tovomo vozilo in avtobus sta na neprednostni cesti. Imata TMT. Med njima velja pravilo srecanja
- Prednost ima tovorno vozilo

Potek:
Prvi prevozim kriZise jaz, nato voznik tovornega vozila in kot zadnji avtobus, ki €aka pred kriziscem

& Primeri z enako prometno situa
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Primer 3

Sem v viogi voznika osebnega avtomobila in sem na prednostni cesti, prav tako tudi voznik traktorja in voznik
tovomega vozila

Ker si pripeliemo nasproti in imamo TMT, velja med nami pravilo srecanja. Prednost imam jaz, ker peljem
naravnost

« Voznik osebnega vozila je na neprednosti cesti.
Potek:
Prvi prevozim kit

e Jaz, kot drugi voznik traktorja, nato voznik tovornega vozila in kot zadnji voznik osebnega
avtomobila, ki je na neprednostni cesti
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Primer 4

Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila in sem na prednostni cesti
Rdedi osebni avtomobil je na neprednosti cesti

+ Imam prednost pred njim, ker sem na prednostni cesti.

Ceprav si pripeljeva boéno in imava TMT, med nama ne velja desno pravilo.

Potek:
KriziGe prevozim prvi

Na vegini kriZi5¢ na prednostnih cestah i postavijenega prometnega znaka prednostna cesta oz. Ustavi. Da sem na
prednost cesti, ugotovim po obliki prometnih znakov na boénih cestah.




image43.jpg
Primer §

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na prednostni cest
- Ker si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo srecanja

- Prednost ima zeleni

« Ker sem na prednostni cesti, akam na kri

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega aviomobila
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Primer 6

- Oba osebna avtomobila sta neprednostni cesti. Na prednostni cesti ni vozil

- Ker si pripeljeta nasproti in imata TMT, velja med njima pravilo srecanja
- Prednost ima modri

= Ker je bell osebni avtomabil na neprednostni cesti, &aka pred kriziscem
Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik modrega in za njim voznik belega osebnega avtomobila

& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 7

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Sem na neprednosti cesti, prav tako rdei osebni avtomobil
Na prednostni cesti ni vozil

- Ker si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo srecanja

+ Prednost ima rdeti

- Ker sem na neprednostni cesti, éakam pred kriZiséem

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega aviomobila.
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Primer 8

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Sem na neprednostni cesti, prav tako beli osebni avtomobil
« Ker si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo srecanja.

« Imam prednost pred njim

+ Beli Caka pred kriziscem.

Potek:
Prvi prevozita kriZiste vozill na prednostni cesti, nato prevozim kriZisée pred voznikom belega osebnega avtomobila
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Primer 21

Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni imam rumeni osebni aviomobil, s katerim imam
TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost pred mano
Rumeni ima na desni tovomo vozilo. Zaradi desnega pravila ima tovorno vozilo prednost pred njim

Ker tovomo vozilo zavija na levo, nastopi med njim in mano TMT. Med nama velja pravilo srecanja, prednost
imam jaz

Potek:
Voznik tovornega vozila bi moral, kot skrajno desni, prvi zapeljati na kriZise in me pocakati. Zaradi svoje dolzine bi

zaprl pot vozniku rumenega osebnega avtomobila, ki mora kriZisée prevoziti prvi, zato pocaka pred kriziséem. Prvi
prevozi kriZisEe voznik rumenega osebnega avtomobila, nato jaz in kot zadnji voznik tovormega vozia
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Primer 9

« Zeleni osebni avtomobil vozi po prednost cesti

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z rde<im sva na neprednostni cesti, pripefjeva i nasproti in
imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja.

« Imam prednost pred rdedim, ki caka pred kriziscem

Potek:
Prvi prevozi krizisce voznik zelenega osebnega aviomobila, drugi jaz in kot zadnji voznik rdecega.
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Primer 10

« Cmi osebni avtomobil vozi po prednostni cesti
+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z rde<im sva na neprednostni cesti, pripefjeva i nasproti in

imava TMT, zato velja med nama pravilo srecana
« Imam prednost pred rdeim, ki caka pred krizi

Potek:
Prvi prevozi krizisce voznik émega osebnega aviomobila, drugi jaz in kot zadnji voznik rdecega.
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Primer 11

Motorno kolo vozi po prednostni cesti
Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na neprednostni cesti,

pripeljeva si nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja.
Zeleni ima prednost pred mano.
- Ker sem na neprednostni cesti, éakam pred kriZiséem

Potek:
Voznik motomega kolesa in voznik zelenega osebnega avtomobila prevozita kriZisée hirati, saj se med seboj ne

ovirata. Kot zadnji prevozim krizisce jaz.
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Primer 12

- Tovorno vozilo vozi po prednostni cesti
- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z voznikom rdecega osebnega aviomobila sva na
neprednostni cesti. Pripeljeva i nasproti, a nimava TMT.

Potek:
Prvo prevozi kriZisge voznik tovomega vozila, nato soéasno jaz in voznik rdecega osebnega avtomobila
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Primer 13

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Z voznikom mopeda sva na neprednostni cesti. Pripeljeva si nasproti
in imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja

- Isto pravilo velja med mano in kolesarjem, ki vozi po kolesarski stezi

- Obalimata prednost pred mano.

= Ker sem na neprednostni cesti, éakam pred kriZiséem

- Osebni avtomobil vozi po prednostni cesti

Potek:
Prvi prevozi kriZisée osebni avtomobil, nato socasno voznik mopeda in kolesar ter kot zadnjijaz. Pred kriziscem
moram torej pogakati vse tri udeleZence cestnega prometa
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5.5.3 Krizis¢a prednostne in neprednostne ceste (prednostna poteka
ravno)

» Primer 14-26

e

= Motorno kolo vozi po prednostni cesti
- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z belim osebnim avtomobilom sva na neprednostni cesti

pripeljeva si nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja.
« Imam prednost pred belim, ki Caka pred krizisem

Potek:
Voznik motornega kolesa prvi prevozi kriZise. Ker nimava TMT, lahko hkrati z njim tudi jaz. Kot zadnji bo kriZisée

prevozil voznik belega osebnega avtomobila

Video
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Primer 15

= Voznik motornega kolesa vozi po prednostni cesti

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. S tovornim vozilom sva na neprednostni cesti, pripelfjeva si
nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja

= Imam prednost pred voznikom tovomega vozila, ki €aka pred kriziscem

Potek:
Prvi prevozi krizisce voznik motomega kolesa, nato jaz in kot zadnji voznik tovornega vozila
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& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 16

- Kolesar vozi po prednostni cesti
Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z rdecim osebnim avtomabilom sva na neprednostni cesti.
Ker si pripeljeva nasproti in imava TMT, velja med nama pravilo sreganja.

- Imam prednost pred rdecim, ki Caka pred kriziscem

Potek:
Prvi prevozi kriZi

e kolesar, nato jaz in kot zadnji voznik rdecega osebnega aviomabila.
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Primer 17

Rdeci osebni avtomobil vozi po prednosti cesti
Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na neprednostni cesti,
pripeljeva si nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo sreéanja.

Zeleni osebni avtomobil ima prednost pred mano.

= Ker sem na neprednostni cesti, akam pred kriZiséem

Potek:
Prvi prevozi krizisce voznik rdecega osebnega aviomobila, drugi zeleni in kot zadnjijaz.
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Primer 22

Potek:

Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Z zavijanjem na levo sekam pot kolesarju na prehodu za kolesarje, ki
vozi naravnost. Z njim imam TMT, med nama velja pravilo sreganja. Prednost pred mano ima kolesar.

Prav tako imam TMT z aviobusom, ki zavija na desno. Med nama velja pravilo srecanja. Prednost pred mano ima
voznik avtobusa

Prav tako nastopi TMT med aviobusom in kolesom. Prednost ima kolo, saj mu aviobus z zavijanjem na desno
seka pot

Na vozili iz nasprotne smeri €akam pred krizisgem

Prvi prevozi kriZisée Kolesar, nato voznik avtobusa in kot zadnji jaz.
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Primer 18

« Beli osebni avtomobil vozi po prednost cesti

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Z rdecim osebnim avtomobilom sva na neprednostni cest
pripeljeva si nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo srecanja.

+ Imam prednost pred rdeim, ki caka pred kriziscem

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik belega osebnega avtomobila, drugi jaz in kot zadnji voznik rdeéega
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Primer 19

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. S kolesarjem sva na prednostni cesti, sivi osebni aviomobil
pa na neprednostni. Na kriZistu Zelim zaviti na desno, medtem ko kolesar vozi naravnost.

+ Zmanjsam hitrost in kolesarja ne prenitim, Cetudi vozi pocasi. saj je razdalja do zavijanja na kriZiséu premajhna in
biga s taksnim dejanjem ogrozil

Potek:
Prvi prevozi ki
™T).

e kolesar, nato hkrati jaz in voznik sivega osebnega aviomobila, saj se med seboj ne ovirava (ni
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Primer 20

= Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. S sivim osebnim avtomobilom sva na prednostni cesti,
pripeljeva si nasproti in imava TMT, zato velja med nama pravilo sreéanja

- Imam prednost pred sivim, zato zapeljem na kriZisée

- Pred prehodom za kolesarje ustavim, saj kolesariema na dvosmenn kolesarski stezi z zavijanjem na desno sekam
pot

« Prednost imata kolesarja

Potek:
Prva prevozita kriZisce kolesarja, nato jaz in kot zadnji voznik sivega osebnega aviomobila
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Primer 21

+ Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Sem na neprednostni cesti. Preko kiiZista se pesca
pripravijata za preckanje ceste.

+ Pesca imata prednost pred mano.

+ Potakam pred kriZistem

Potek:

KriZisée prevozim, ko pesca koncata s preékanjem ceste. e zapeljem na krizisce in pocakam pesca tik pred
prehodom, tvegam, da bom zapH pot vozniku, ki lahko medtem pripelje po prednostni cesti.
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Primer 22

= Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Sem na neprednostni cesti
- Rdegi osebni avtomobil vozi po prednostni cesti in ima prednost pred mano
- Pesec na prenodu za pesce ima prednost pred obema

Potek:
Ustavim in pogakam pred kriZis&em. Prvi zapelje na kriZisée voznik rdegega osebnega aviomobila, kjer pocaka, da

pesec konca s preckanjem ceste. Ko rdeci odpelje, prevozim krizisce Se jaz.
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Primer 23

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Sem na neprednostni cesti. Prav tako tudi voznik mopeda. Med nama
ni TMT.

= Zeleni osebni avtomobil vozi po prednostni cesti in ima prednost pred mano

- Pesec na prehodu za peice ima prednost pred voznikom zelenega osebnega avtomobila in mano.

Potek:
Voznik zelenega osebnega avtomobila prvi zapelje na kriZisée, ier pocaka, da pesec konca s preckanjem ceste. Kot

drugi prevozi krizisée voznik mopeda. Ko voznik zelenega osebnega vozila prevozi prehod za pesce, prevozim
krizisce S jaz.
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Primer 24

Sem v viogi voznika osebnega aviomobila. Sem na prednostni cesti. Prav tako tudi voznik sivega osebnega
avtomobila. Med nama ni TMT.

- Rdegi osebni avtomabil vozi po neprednosti cest
- Pesec na prehodu za pesce ima prednost pred mano in voznikom osebnega avomobila.
« Z zmanjano hitrostjo zavilem in ustavim pred prehodom za pesce

Potek:
Zapeljem na ki

e, kjer pocakam, da pesec konéa s preckanjem ceste. Socasno z mojo premaknitvijo do prehoda

2a pesce, prevoz kriZisce voznik sivega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik rdecega osebnega avtomobila.
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Primer 25

KriZisée je v obliki Erke Y.

Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomabila. S &mim osebnim avtomabilom sva na prednostni cesti
pripeljeva si bocno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo.

Prednost imam jaz.

Rdeti osebni avtomobil je na neprednostni cesti

Potek:
Prvi prevozim kriZise jaz, drugi voznik Emega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik rdecega.
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Primer 26

« KriZise je v obiki Erke Y.
- Zeleni osebni avtomobil in modri s prikiopnim vozilom sta na prednostni cesti. Med njima ni TMT.
+ Rdeti osebni aviomobil e na neprednostni cesti

Potek:
Kot prva prevozita kiizisce soéasno zeleni osebni aviomobil in modri s prikiopnim vozilom in kot zadnji rdeéi osebni
avtomobil
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Primer 1

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Vsi udeleZenci cestnega prometa smo na prednostni cesti,
pripeljiemo si boéno in imamo TMT, zato velja med nami desno pravilo
- Prednost pred mano imata rdei osebni avtomobil in motomo kolo.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdeéega osebnega avtomobila, drugi voznik motornega kolesa in kot zadnji jaz.
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Primer 23

- Sem v viogi voznika rdecega osebnega avtomobila. Iz iste smeri pripelje kolesar, ki vozi naravnost. Ker mu z
zavijanjem na desno sekam pot in imava TMT, ima kolesar prednost pred mano.
- Nasproti imam voznika mopeda, s katerim imam TMT. Zaradi pravila sre€anja imam prednost pred njim

Potek:
Prvi prevozi kriZisée kolesar, nato jaz in kot zadnji voznik mopeda.
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Primer 2

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Z belim osebnim avtomobilom sva na prednostni cesti,
pripeljeva si bocno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo.
- Prednost ima bell

= Tovorno vozilo je na neprednostni cesti
Potek:

Prvi prevozi kriZiée voznik belega osebnega avtomobila, nato hkrati z mano voznik tovornega vozila, saj nimava TMT.
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Primer 3

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Sem na prednostni cest

- Rdegi in sivi osebni avtomobil sta na neprednostni cesti, pripeljeta si boéno in imata TMT, zato velja med njima
desno pravilo.

= Prednost pred sivim osebnim avtomobilom ima rdeci
Potek:
KriZisZe prevozim prvi, drugi voznik rdeega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik sivega
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Primer 4

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z voznikom motorega kolesa sva na prednostni cesti,
pripelieva si bogno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo

« Prednost imam jaz.

- Beli osebni avtomabil je na neprednostni cesti

Potek:
KriZisZe prevozim prvi, drugi voznik motorega kolesa in kot zadnji voznik belega osebnega avtomobila.
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Primer §

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Sem na prednostni cest

- Voznik tovornega vozila in voznik rdecega osebnega avtomobila sta na neprednosti cesti. Pripefjeta si bono in
imata TMT, zato velja med njima desno pravilo

- Prednost ima voznik tovornega vozila.

Potek:
Krizi&Ee prevozim prvi, drugi voznik tovornega vozila in kot zadnji voznik rdeega osebnega aviomobila.
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Primer 6

= Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Sem na prednostni cesti, kot tudi rdei osebni aviomobil

- Pripeljeva si bogno in imava TMT, zato velja med mano in rde€im osebnim avtomobilom desno pravilo. Prednost
imam jaz

- Beli osebni avtomobil je na neprednostni cesti

Potek:
KriZiZe prevozim prvi, drugi voznik rdecega osebnega aviomabila in kot zadnji voznik belega.
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- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na prednostni
pripeljeva si bogno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo. Prednost ima zeleni
jotorno kolo je na neprednostni cesti

Potek:
Prvi prevozi kriziste voznik zelenega osebnega aviomobila, drugi jaz in kot zadnji voznik motorega kolesa.
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Primer 8

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z zelenim osebnim avtomobilom sva na prednosti cest
pripeljeva si bocno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo. Prednost ima zeleni.

- Rumeni in rdeci osebni avtomobil sta na neprednostni cesti, med njima prav tako velja desno pravilo. Prednost
ima rumeni

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik zelenega osebnega avtomobila, drugi jaz, tretj voznik rumenega in kot zadnji voznik
rdecega.
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Primer 9

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. S &mim osebnim aviomobilom sva na prednostni cesti,
pripeljeva si bocno in imava TMT, zato velja med nama desno pravilo. Prednost ima &mi
= Motorno kolo in kolesar sta na neprednostni cesti, med njima prav tako velja desno pravilo. Prednost ima motorno
Kolo.
Potek:
Prvi prevozi ki
Kolesar.

e voznik &mega osebnega aviomobila, drugi jaz, treti voznik motornega kolesa in kot zadnji
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& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 10

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Z rdeim osebnim avtomobilom sva na prednostni cesti,
pripeljeva si bogno a nimava TMT, zato lahko socasno prevoziva krizisce.

- Avtobus in kolo sta na neprednosti cesti. Med njima velja desno pravilo, saj si pripeljeta bocno in imata TMT.
Prednost ima kolo.

Potel
Prva sotasno prevoziva kriZisce jaz in voznik rdecega osebnega aviomobila, drugi kolesar in kot zadnji voznik
avtobusa.
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Primer 24

- Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila. Iz iste smeri pripelje kolesar. ki vozi naravnost. Ker mu z
Zavijanjem na desno sekam pot in imava TMT, ima kolesar prednost pred mano.

- Nasproti imam voznika mopeda, s katerim imam TMT. Zaradi pravila sre€anja imam prednost pred njim

= Na leviimam &mi osebni avtomobil, s Katerim imam TMT. Zaradi desnega pravila imam prednost pred njim.

Potek:

Prvi prevozi kriZisée kolesar, nato jaz, nato voznik émega osebnega avtomobila in kot zadnji voznik mopeda.




image77.jpg
obilom sva na neprednostni cesti, pripeljeva si bocno in imava TMT, zato velja med nama
desno pravilo. Prednost ima zeleni.

Potel
Prvi prevozi krizisce voznik zelenega osebnega aviomobila,
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anja, ker sem jaz na

Potek:
Prvi prevozi krizisge kolesar, drugi jaz.
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Primer 13

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila

- Rdedi osebni avtomabil je na prednostni cesti.

= Z motornim kolesom sva na neprednostni cesti. Pripeljeva si bogno in imava TMT, zato med nama velja desno
pravilo. Prednost pred mano ima motono kolo

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik rdecega osebnega avtomobila, drugi voznik motornega kolesa in kot zadnjijaz. (Ceprav
na zadnji sliki jaz zavijam, so ravnanja povsem enaka.)
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@ Primeri z enako prometno situacijo
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- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Z motorim kolesom sva na neprednostni cesti. Pripeljeva si bogno in
imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost pred mano ima motorno kolo.

- Osebni avtomobil in tovorno vozilo sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bocno in imata TMT, zato med njima velja
desno pravilo. Prednost pred tovornim vozilom ima osebni avtomobil

e osebni avtomobil, kot drugo tovomo vozil kot tretje motomo kolo in kot zadnje moje vozilo.
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Primer 15

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Z motorim kolesom sva na neprednostni cesti. Pripeljeva si bogno in
imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost pred mano ima motorno kolo.

- Osebni avtomobil je na prednosti cesti. Z motornim kolesom ima TMT. Prednost pred motornim kolesom ima
‘sebni avtomobil.

Potek:
Prvi prevozi kriZiZe voznik osebnega avtomobila, drugi voznik motomnega kolesa in kot zadnjijaz.
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Primer 16

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Sem na neprednostni cesti

= Moped in osebni avtomobil sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bo&no in imata TMT, zato med njima velja desno
pravilo. Prednost pred mopedom ima osebni aviomobil

= Kijub temu, da si z mopedom pripeljeva nasproti in imava TMT, med nama ne velja pravilo srecanja, ker sem jaz
na neprednostni cesti

Potek:

Prvi prevozi kriZisée osebni avtomobil, drugi moped in kot zadnji jaz.
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& Primeri z enako prometno situacijo
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Primer 25

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Na desni strani imam rdeci osebni avtomobil, s katerim imam
TMT. Zaradi desnega pravila ima prednost pred mano

« Iz iste smeri kot rdeci osebni avtomobil pripelje tudi kolesar, ki na kriZiscu vozi naravnost in ima z rdegim TMT. Ker
mu rdeéi z zavijanjem seka pot ima kolesar prednost pred njim

= Na levi strani imam tovorno vozilo, s Katerim imam TMT. Zaradi desnega pravia imam prednost pred njim.

Potek:
Prvi prevozi kriZisce kolesar, nato voznik rdecega osebnega avtomobila, nato jaz in kot zadnji voznik tovornega vozila.
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5.5.4 Krizis¢a prednostne in neprednostne ceste (prednostna zavija)

» Primer 17-31

Primer 17

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Sem na neprednostni cesti
- Prav tako je na neprednostni cesti voznik belega osebnega aviomobila, s katerim imam TMT. Pripeljeva si bocno.
Med nama velja desno pravilo. Prednost ima voznik belega osebnega avtomobila
= Moped in modri osebni avtomobil sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bo&no in imata TMT, zato med njima velja
desno pravilo. Prednost pred mopedom ima modri osebni avtomobil
- Kijub temu, da si z mopedom pripeljeva nasproti in imava TMT, med nama ne velja pravilo srecanja, ker sem jaz
na neprednostni cesti
Potek:
Prva sotasno (saj nimata TMT) prevozita krizisée voznika modrega in belega osebnega avtomobila, nato voznik
mopeda in kot zadnji jaz.
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Primer 18

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila ter sem na neprednostni cesti
- Sivi osebni aviomobil in avtobus sta na prednostni cesti, pripeljeta si bogno in imata TMT, zato velja med njima
desno pravilo. Prednost ima aviobus.

Potek:
Prvi prevozi kriZisée voznik aviobusa, drugi voznik sivega osebnega avtomobila in kot zadnji jaz.
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Primer 19

- Sem v viogi voznika osebnega avtomobila. Sem na neprednostni cesti

- Prav tako je na neprednostni cesti voznik belega osebnega avtomabila, s katerim imam TMT. Pripeljeva si bocno.
Med nama velja desno pravilo. Prednost imam jaz

- Rdei in modri osebni avtomobil sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bo&no in imata TMT, zato med njima velja
desno pravilo. Raeci osebni avomobil ima prednost pred modrim osebnim avtomobilom

= Kijub temu, da si z rde€im osebnim avtomobilom pripeljeva nasproti in imava TMT, med nama ne velja pravilo
srecanja, ker sem jaz na neprednostni cesti

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik rdecega osebnega avtomobila, drugi voznik modrega osebnega avtomabila, nato jaz in kot
Zzadnji voznik belega osebnega aviomobila
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Primer 20

= Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomobila in sem na neprednostni cesti
- Prav tako je na neprednosti cesti voznik osebnega avtombila, s katerim pa nimam TMT.
- Voznik motornega kolesa je na prednostni cesti

= Kijub temu, da si z motonim kolesom pripeljeva bo&no in imava TMT, med nama ne velja desno pravilo, ker sem
Jaz na neprednostni cesti.

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik motomega kolesa, nato hkrati z mano voznik rdecega osebnega avtomobila.
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Primer 21

Sem v viogi voznika osebnega avtomobila in sem na neprednostni cesti.
Moped in trakior sta na prednostni cesti. Pripeljeta si bocno in imata TMT, zato med njima velja desno pravilo.
Moped ima prednost pred traktorjem

Kijub temu, da si z mopedom pripeljeva nasproti in imava TMT, med nama ne velja pravilo sreéanja, ker sem jaz
na neprednostni cesti

Potek:

Prvi prevozi kriZisée voznik mopeda, nato traktor in kot zadnji jaz.
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Primer 22

Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila, vozim po prednostni cesti in Zelim zaviti na desno.
- Prav tako v isti smeri po prednostni cesti vozi kolesar, ki Zeli voziti naravnost.

- Ker mu z zavijanjem sekam pot ima kolesar prednost pred mano.

- Kolesarja ne prehitim, Eetudi vozi pocasi, ker ga do zavijanja ne morem vamo prehiteti

Potek:
Prvi prevozi kriZisée kolesar.
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Primer 23

- Sem v viogi voznika modrega osebnega avtomobila. Vozim po prednostni cesti in Zelim zaviti na desno.
- Prav tako v isti smeri po kolesarski stezi vozi kolesar. ki Zeli peljati naravnost preko prehoda za kolesarje. Zaradi

prometnega znaka kriZisée s prednostno cesto z dopoiniino tabio Je kolesarju prednost odvzeta, s tem imam
prednost jaz

- Na prehod za peSce, ki ga bom prevozil med zavijanjem, pravkar stopa pesec. Pesec ima prednost pred mano,
Zato bom ustavil pred tem prehodom

Potek:
Zapeljem do prehoda za pesce. kjer pocakam, da peSec vamo precka voziSce. Za mano prevozi kiiziste kolesar.

Kijub prednosti pred kolesarjem moram biti nanj pozoren, saj lahko kolesar spregleda prometni znak, ki mu
odvzema prednost.
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Sem v viogi voznika modrega osebnega aviomabila. Z rde<im osebnim avtomobilom sva na prednostni cest.
Pripeljeva si bocno in imava TMT, zato med nama velja desno pravilo. Prednost ima rdei osebni aviomobil.
Zeleni osebni aviomabil e na neprednosini cesti

Potek:
Prvi prevozi kiiZiste voznik rdetega osebnega avtomobila, drugi jaz in kot zadnj voznik zelenega osebnega
‘avtomobila.





